

南京民政系统和墓园为烈士亲属捐款，并表示将免费为烈士办理后事

于葆林将长眼于周光裕身边

从媒体上得知于葆林烈士的事迹后，南京民政系统和南京雨花功德园的全体工作人员都十分感动，纷纷自愿为于葆林家捐款。南京市殡仪馆和雨花功德园的负责人分别表示，将免费为于葆林举行隆重的殡葬仪式，让其在功德园的英模丰碑园安息，安葬在英雄模范周光裕的西侧。

南京殡仪馆： 积极免费筹备烈士善后

见义勇为、勇斗歹徒的英雄于葆林被追认为革命烈士后，南京殡仪馆立即筹备烈士的身后事。昨天上午，南京市民政局殡葬管理处处长助理、殡仪馆馆长崔爱民女士来到红十字医院，代表市民政系统，向于葆林的亲属表示亲切慰问，并送上殡仪馆职工捐献的5000元慰问金。

“我今天来，一是代表民政系统职工来看望老人和马女士，还有一个就是征求烈士家属的意见，着手准备处理烈士的后事。”崔馆长说，只要家属同意，市殡仪馆会与相关部门协调后，为于葆林烈士提供全程免费殡葬服务。

雨花功德园： 让英雄在英模丰碑园安息

昨天上午，南京雨花功德园的张明跃经理代表功德园全体职工看望了于葆林的母亲和未婚妻。在于葆林母亲的病床前，张明跃经理拿

出全体职工自发捐赠的2000元慰问金递给了她，并让老人保重身体。

雨花功德园的办公室主任陈振洪称，功德园在征求于葆林烈士家属的意见后，接下来会在相关部门和单位协调下，为其选择园内合适的墓地，到时还会免费为其举行隆重的葬礼，送英雄最后一程。

陈主任还称，按照他们功德园的考虑，准备让于葆林烈士在英模丰碑园安息，墓地尽量选在周光裕和薛爱萍烈士墓地附近，让这几位英雄长眠在一起。“人是需要有一点精神的，社会更需要于葆林烈士这样的正气。”陈主任称，于葆林身上体现了见义勇为的时代精神，他虽然牺牲了，但他的精神永远激励着人们。今后，功德园不仅会免费养护和管理烈士的墓园，还会将于葆林和其他几位烈士的墓园一起建成英雄主义教育基地，让大家缅怀和悼念。

快报记者 赵守诚 李绍富 项凤华

英雄家属感谢社会

锦旗送给白下公安分局



于葆林家属感谢警方破案神速

“破案神速，为民除害！”昨天下午，革命烈士于葆林的弟弟、儿子与侄子手捧锦旗来到白下公安分局，亲手将这面锦旗送到曹存福局长的手中。

锦旗上书“破案神速为人民除害”八个大字。于寅生感激地说，感谢警方在48小时内神速破案，告慰伯父在天之灵。接过锦旗，曹局长表示，维护社会治安，将犯罪分子绳之以法是警方应尽的义务，希望家属节哀。通讯员 白景轩

快报记者 李彦 文/摄

通过快报感谢两所中学

于葆林牺牲后，他在南京师范大学附属实验学校工作的未婚妻马女士情绪极不稳定，身体也很虚弱，事发后就没去单位上班。单位领导得知此事后，也到医院看望过马女士，并让她安心调养身体，不要担心学校的工作。

马女士昨天特意给快报打来电话，表示感谢学校领导和同事的关心理解。她表

示，上班后她会更加努力工作，更加疼爱学生。

马女士还特别感谢金陵中学河西分校。马女士是内蒙古人，她和姐姐都在南京工作。这些天姐姐一直请假照顾她。姐姐的学校特意安排了其他老师临时替她班主任的工作，班上其他学科的老师也纷纷主动调整了课时。快报记者 赵守诚 李绍富

见义勇为市民获奖

踢飞凶器的朱银富获奖1万元

“朱银富的举动，弘扬了社会正气，我们就是要让这样的人在我们单位受到尊重！”昨天下午，南京桂花鸭集团董事长董钢将“弘扬正气奖”颁发给了朱银富，并为其颁发了10000元慰

问金。董钢说，朱银富的举动，为桂花鸭集团的员工树立了榜样，公司对他重奖，目的就是继续在集团内部弘扬正气，让单位产生更多的“朱银富”。快报记者 田雪亭

送伤者就医的夫妻获奖7000元

昨天上午，为表彰4·18案中救人的私家车主黄凯、谷隽夫妇，南京白下区见义勇为基金会向其颁发了2000元慰问金。同时，谷隽所在的南京长发房地产公司昨天也颁发给谷隽5000元奖金。黄凯、谷隽还到军区总院看望了张定华老人和受害人梁女士。

当时，私家车主黄凯、谷隽驾车路过事发路段，主动将满身是血的三名伤者抬上车，送往总院救治。他们的这一举动不仅为伤者的救治赢得了时间，而且在社会上引起积极的反响。为表彰黄凯、谷隽夫妇，白下区见义勇为基金会向他们颁发了2000元慰问金。

谷隽所在的长发公司昨天也隆重召开表彰会，授予谷隽“见义勇为好员工”称号，公司吴总亲手为其颁发5000元奖金。

谷隽十分谦虚，一再表示，“我们做的事微不足道，换任何人都会

这样做的。”在家里，夫妻俩也十分低调，连一对读小学二年级的双胞胎女儿都不知道爸爸成了全城议论的救人英雄。

昨天上午，谷隽、黄凯来到医院，张定华一眼就认出来了，老人紧紧抓住黄凯的手不放，一个劲地说，“谢谢小伙子，是你们那天开车送我到医院的。幸亏来得及时，我的伤才恢复得这么快。这几天，我一直都很想见到你们。”被歹徒抢劫的梁女士也十分激动，她对谷隽说，“大姐，我一定要抱抱你。”两人紧紧抱在一起，像亲姐妹一样。那天梁女士被刺伤后，坐在车里脸色苍白，衣服都被鲜血浸透了，谷隽当即将自己的一件衣服拿给她穿。昨天，梁女士把洗得干干净净的衣服还给了谷隽。看到老人与梁女士伤情都恢复得很快，夫妇俩十分高兴。通讯员 白景轩

快报记者 李彦 赵守诚 李绍富

未来 为我而来

CHEVROLET 雪佛兰

表现由我 CRUZE科鲁兹 新生代性能中级车 酷热登场

未来 为我而来

CHEVROLET 雪佛兰

表现由我 CRUZE科鲁兹 新生代性能中级车 酷热登场

未来 为我而来

CHEVROLET 雪佛兰

I'm on my way! 表现由我!

我深信
路是可以被决定的
实力是可以被决定的
未来也是可以被决定的
所以
若我决定要绝尘而去，谁又能抓得住我

CRUZE 科鲁兹

I'm on my way! 表现由我!

我深信
路是可以被决定的
实力是可以被决定的
未来也是可以被决定的
所以
若我决定要绝尘而去，谁又能抓得住我

CRUZE 科鲁兹